

Энергосбережение является в настоящее время одной из наиболее актуальных проблем.

В нашем детском саду постоянно ведётся работа с детьми и родителями по энергосбережению. Педагоги знакомят детей с правилами экономии ресурсов (воды, электричества, тепла), в группах проходят акции, викторины, и проекты по энергосбережению.

Вот и в нашей группе «Светлячок» в мае месяце прошла акция по этой теме. Дети рисовали весёлую энергосберегающую лампочку, вспомнили правила экономии ресурсов:

*выходя из комнаты выключайте свет

*не кипятите воды больше чем нужно, и сэкономите электроэнергию, воду и время

*пользуйтесь энергосберегающими лампочками.

А вечером подарили своим родителям буклеты по экономии ресурсов дома.

Энергосбережение-гарантия будущего благополучия. Экономя энергию сегодня, мы сохраняем природу и энергетические ресурсы для будущих поколений.

Педагоги группы «Светлячок» Щеникова Е.А, Вантурина Л.В.

